

新密市第六届运动会暨首届全民健身大会今日开幕

参赛人数7057人,比上届多2000余人
热门项目有三,广播体操、健身舞、篮球



新密历史悠久,区位优势,资源丰富,经济繁荣。近年来,新密市围绕富民强市总目标,抓住中原经济区和郑州都市建设两大机遇,以“三大主体”工作带动全局,着力保增长、调结构、统城乡、惠民生,呈现出持续健康快速的发展态势。2013年,全市完成生产总值559.8亿元;规模工业增加值310.5亿元;全社会固定资产投资345.2亿元;社会消费品零售总额175.8亿元;地方财政总收入42亿元,其中公共财政预算收入28.4亿元;城镇居民人均可支配收入22617元,农民人均收入13310元。

近年来,新密市委、市政府高度重视体育工作,不断加大

投入力度,改造、完善、增加各种体育设施,组织体育活动。竞技体育坚持精品战略,打造精品项目,培养精品人才;群众体育围绕全民健身计划纲要;社区体育、学校体育、农村体育红红火火,促进了体育事业的蓬勃发展。

据悉,今日开幕的新密市第六届运动会暨首届全民健身大会,将于10月28日闭幕,共13天,设17个比赛项目,赛场20个,有68支代表团参加,参赛队员7057名,较上届多2000余人。

记者了解到,本届运动会以10月16日、17日两天举行的广播操比赛报名人数最多,达1495人。报名人数居第二的是10月18日举办的健身舞比赛,

地点在青屏广场,人数919人。篮球比赛报名人数829人,是本届运动会持续时间最长比赛,冠军决赛将于10月28日下午3点至4点在新密市检察院篮球场进行,喜欢篮球的群众可到此观看。

参赛人数7057人,观众人数预计10万余人,这不仅是新密市最高标准的体育盛会,也是人民生活的一件大事。它既是展示新密发展所取得成就的一个舞台,也是充分展现新密人民生活水平、道德素质、物质文明、精神文明、政治文明建设的一面镜子。

新密播报 田俊娟/文
记者 顾翔/图

幕后故事

“轮吨”教练:一个鼓20斤左右 孩子们真是辛苦了



盘鼓队排练现场

“吨,轮吨……吨,轮吨,轮吨,轮吨,吨,轮吨”在新密市体育场,教练独特的打拍子训练方式让现场所有人都露出了笑容。怀着好奇心走近一看,金灿灿的庞大队伍正在练习着,这就是在本届开幕式担任重要角色的超化一中盘鼓队。教练张全治的训练方式很独特,队伍虽然人多,但成员的每一个细节他都能发现。新密播报 孙浩/文 田俊娟/图

盘鼓队“鼓震中原”20载

14日上午,本报记者在体育场采访到了超化一中盘鼓队的教练张全治,张教练告诉记者,盘鼓文化可以追溯很久,在唐宋时期,最早用于打胜仗的部队凯旋归来时用以庆贺的一种仪式,所以又称为得胜盘鼓。

超化一中95年就成立了第一支盘鼓队,是新密唯一一家将盘鼓编入校本课程的学校,曾多次参加文化演出。张教练告诉记者,平时在学校就经常利用课间、课外时间组织学生进行练习,从六七年级开始,每周都会

有一节盘鼓课,平时参加的学生既锻炼了身体,也更好地传承了民族文化。而这次参加运动会的是8年级的代表,差不多300余人。这次开幕式的第一个节目《鼓震中原》,其中覆盖了四个章节。

开幕式惊艳亮相苦也甜

“一个鼓20斤左右,这些孩子们也真是辛苦了。”张教练告诉记者,这次参加运动会的开幕式都换上了新鼓和队服,在体育场加班加点地练习鼓点和节拍。“昨天午饭都是学校来送的。”虽然辛苦,但是

同学们的兴奋之情却溢于言表,其中有两个文静的女孩格外引人注目,她们就是郭欣雨和贾明露。“感觉可期待吧!”两个女孩提起运动会开幕式,都兴奋她表示。在体育场已经练习了几天,现在在练习站

点和队形,其中分为两块方阵,每个方阵一排都是11个人,除了10名学生之外,另有一名老师带队。虽然在七年级的时候就已经参加过表演,但是这一次,想想还是会很激动。

体育场朵朵绿云 姑娘们辛勤身姿

10月13日彩排现场,身着绿纱裙,青春靓丽的引导员姑娘们笑容甜美、动作专业,吸引了观众们的目光。

据了解,现场参赛队伍引导员,入场及就座引导员全部来自新密市职教中心。领队谢红华老师说:“我们有90位同学参加到了此次运动会,主要负责引领工作,包括各参赛队伍的入场引领和观众就座引领。9月20日接到这个任务后,我们随即就在全校女生中进行了选拔。克服时间紧、任务重等难题,争取把最美、最专业的的一面展现给大家。”

彩排当天,天气微凉,最高温度仅18摄氏度。早上8点半,90名引导员就到了彩排现场,裙子外裹件外套仍挡不住寒意。上午彩排完成一遍后,本来通知下午不用彩排,部分同学就回校参加了运动会,没料到的是中午又临时通知下午排练,同学们就又赶到排练现场。10级的王晓芳就是刚跑完学校的100米决赛,8x50接力赛后又赶到了彩排现场。说起参加运动会的感受,同学们说:“天冷穿裙子是有点痛苦,不过能参加到这次盛会,我们还是觉得很荣幸!”

新密播报 田俊娟 文/图



引导员的身影,成为运动场上—道亮丽的风景线